

全球新冠确诊病例超6260万例

新加坡女子诞下携带新冠抗体男婴

国家卫生健康委员会11月30日通报,11月29日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例18例,其中境外输入病例15例(上海5例,山东5例,四川3例,山西1例,广东1例),本土病例3例(均在内蒙古);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例21例,解除医学观察的密切接触者1628人,重症病例较前一日减少1例。

境外输入现有确诊病例249例(其中重症病例3例),现有疑似病例5例。累计确诊病例3858例,累计治愈出院病例3609例,无死亡病例。

截至11月29日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例277例(其中重症病例7例),累计治愈出院病例81619例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例86530例,现有疑似病例7例。累计追踪到密切接触者879901人,尚在医学观察的密切接触者7174人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者17例(境外输入14例);当日转为确诊病例2例(境外输入1例);当日解除医学观察13例(均为境外输入);尚在医学观察无症状感染者281例(境外输入274例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例6935例。其中,香港特别行政区6238例(出院5340例,死亡109例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区651例(出院565例,死亡7例)。



11月28日,在加拿大安大略省霍尔顿山,人们排队等候进入一家商店。

内蒙古满洲里新增本土新冠肺炎确诊病例3例 无症状感染者3例

记者11月30日从内蒙古自治区卫生健康委获悉,29日7时至30日7时,内蒙古自治区报告满洲里市新增本土新冠肺炎确诊病例3例(其中1例为无症状感染者转为确诊病例)、无症状感染者3例。

截至11月30日7时,满洲里市现有本土确诊病例14例、疑似病例2例、无症状感染者4例,均在满洲里市定点医院进行隔离治疗,流调和溯源工作仍在同步进行。已排查出密切接触者940人,均已集中隔离医学观察。

内蒙古现有境外输入确诊病例4例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

重庆外籍无症状者的成都相关人员为阴性

记者11月30日从成都市卫健委获悉,近日重庆一韩国籍员工从成都出境后确诊无症状感染者,截至30日凌晨,成都相关人员核酸检测均为阴性。

成都市卫健委通报称,11月29日上午,成都获悉重庆市SK海力士公司一韩国籍员工于11月26日自重庆来蓉,由双流国际机场搭乘航班飞往韩国,该旅客11月28日在韩国诊断为无症状感染者。

获知上述信息后,成都第一时间联络重庆市了解相关情况。同时,迅速组织开展流行病学调查、核酸检测、环境消杀等工作。成都卫健、公安、机场等部门组成联合调查组,结合监控录像等,对相关情况进行摸排。

经查,该旅客乘坐公司专车于11月26日23时30分抵达双流机场,无成都市内停留地点,在机场期间除安检外全程佩戴口罩。11月27日凌晨2时15分该旅客乘坐OZ324次航班飞往韩国仁川。根据新冠肺炎疫情常态化防控要求,双流机场每2小时对室内环境开展一次常规消毒。

调查同时发现,该旅客的送行司机于11月27日凌晨0时30分入住成都市龙泉驿区龙福宾馆,清晨7点退房后,驾车返渝。该司机目前已在重庆市隔离管理,核酸检测结果为阴性。

截至11月30日凌晨,成都市已对双流机场的103名相关人员及13份环境样品开展核酸检测,结果均为阴性;对龙泉驿区龙福宾馆14名相关人员及4份环境样品开展核酸检测,结果均为阴性。该旅客活动过的机场区域及司机入住的龙福宾馆均已完成终末消毒。

韩国上调首都圈以外地区防疫级别

世界卫生组织发布的相关数据显示:截至欧洲中部时间11月29日16时21分(北京时间29日23时21分),全球新冠确诊病例较前一日增加564813例,达到61869330例;死亡病例较前一日增加8985例,达

到1448896例。

美国约翰斯·霍普金斯大学的数据则显示:截至北京时间11月30日7时27分,全球新冠确诊病例达62629797例,死亡病例为1457998例。

匈牙利新冠疫情防控中心11月29日公布的数据显示,该国过去24小时新增新冠确诊病例6819例,刷新疫情暴发以来最高纪录,累计确诊达211527例。数据还显示,匈牙利过去24小时新增新冠死亡病例156例,也创疫情暴发以来最高纪录,累计死亡4672例;累计治愈55637例。

奥地利国防部长克劳迪娅·坦纳的发言人11月29日说,坦纳当天新冠病毒检测结果呈阳性。发言人说,坦纳目前状态良好,未出现症状。坦纳是奥地利联邦政府第二位感染新冠病毒的部长。奥外长沙伦贝格10月中旬确诊感染新冠病毒。

中东地区新冠疫情11月29日继续蔓延,多国调整防疫政策,其中苏丹升级防疫措施,黎巴嫩决定解除封锁。地区疫情“震中”伊朗和伊拉克疫情有所回落,但总体防疫形势仍不乐观。

韩国国务总理丁世均11月29日宣布,从12月1日起,将首都圈(首尔、仁川、京畿道等)以外地区的保持社交距离防疫级别上调至1.5级,暂定实施两周。首都圈以外地区防疫级别上调后,地方政府需对传播风险较高的场所强化防疫措施,例如KTV、室内体育馆等场所禁止饮食等。首都圈地区保持社交距离防疫级别继续维持2级。

福奇警告:美国必须为“一波接一波”疫情做好准备

综合报道,美国是全球疫情最严重的国家,根据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至北京时间11月30日,美国新冠肺炎确诊病例达13363182例,死亡病例为266813例。美国11月新增新冠确诊病例超400万例,较10月增加一倍。

据报道,截至11月28日,美国11月以来已报告超过400万例新冠确诊病例,相比整个10月的190万起,急升逾一倍。目前,美国平均单日新增确诊超过17万人。

美国首席传染病专家福奇日前警告,随着感恩节假期结束,数以百万计的旅客踏上归途,美国人民必须为“一波接一波”的疫情做好准备。“鉴于美国各地的出行情况,我们几乎可以肯定确诊病例会上扬。”

福奇还指出,随着确诊病例数量激增,许多地方医疗系统面临巨大压力,医院医护人员正在超负荷运转。他说,“我在一线的同事几乎在恳求我们可以做些什么,我们不想再次全面封锁,但我们可能必须这样做。”

另一方面,白宫负责新冠病毒检测的官员布雷

特·吉罗尔11月30日接受采访时表示,到2020年年底,应该有足够的疫苗来为2000万美国人提供接种。

情况罕见!新加坡女子诞下携带新冠抗体男婴

一名孕期感染新冠病毒的新加坡女子最近生下一名携带新冠病毒抗体的男婴,为研究新冠病毒的传播途径是否包括母婴传播提供了新线索。

新加坡《海峡时报》11月29日报道,一名新加坡女子3月和家人赴欧洲度假后感染新冠病毒,确诊时已怀孕10周。这名女子当时症状轻微,住院治疗接近20天后康复。她11月7日在新加坡国立大学医院生下一名重3.5千克的男婴。医生检查确认,这名男婴没有感染新冠病毒,携带新冠病毒抗体。

医生告诉这名女子,她体内的新冠抗体“消失”而男婴携带抗体。她说:“医生推测我在孕期把体内的新冠抗体转移给他(男婴)了。”

这名女子先前不担心会把新冠病毒传染给孩子。据她了解,新冠病毒由母亲传染婴儿的概率非常低。

按世界卫生组织的说法,暂时不清楚感染新冠病毒的孕妇是否会在孕期或生产时把病毒传染给胎儿或婴儿。医务人员迄今没有在羊水或母乳样本中检测出活性新冠病毒。

美国纽约长老会和哥伦比亚大学欧文医学中心的医生10月在《美国医学会杂志·儿科》月刊发表文章,说新冠病毒由母婴传播的情况罕见。

哥伦比亚累计新冠确诊病例超130万例

哥伦比亚国家卫生研究院11月29日公布的数据表明,该国当天新增新冠确诊病例8763例,累计确诊病例1308376例;新增死亡病例183例,累计死亡36584例。

数据显示,哥伦比亚全部33个一级行政区均有新冠病例报告,其中首都波哥大累计确诊374077例,约占全国总数三成。

哥伦比亚卫生和社会保障部当天呼吁民众在即将到来的圣诞假期避免不必要的聚会,减少走亲访友,保护有基础疾病患者、老年人等易感染人群。

目前,哥伦比亚各地疫情传播特点和速度差异明显,防疫压力依然严峻。哥政府11月25日宣布,现行的全国卫生紧急状态将延长至明年2月28日,选择性隔离期同步延长。

哥伦比亚3月6日报告境内首例新冠病例,3月下旬进入强制预防性隔离期,9月转入选择性隔离期。在选择性隔离期内,哥政府取消大部分限制人员流动的措施,但严格限制新冠确诊和疑似病例及其密切接触者等人群出行。

美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,目前,哥伦比亚累计新冠确诊病例数位列全球第十,在拉美地区仅次于巴西和阿根廷。

综合新华社、中新网消息